v

| 5 | [ 3 | 2 | 1
Artikel-Nr, . d1 (Stift h9 / Bohrung +0,03/+0,08) d3|{d&| 11 |12 min.| 13| k |SW|Federdruck (Anfang)|Federdruck (Ende)
SToxxDparts Variante d2 mm
P mm mmi{mm{ mm mm mmi{ mm |mm mm mm
6 Rasfsfellungen 05000702001| ohne Rastsperre 10 M16 |33[23|675] 10 |12[255[17 1 35
05000702002 | ohne Rastsperre 10 M16x15|33|23|475| 10 [12]255] 17 1 35
el 05000702003 | ohne Rastsperre L M8 2111512751 5 |6 [165]10 L, 12
I 05000702004 | ohne Rastsperre A M8x1 [21[15|215] 5 |6 [165/10 L 12
3 5 05000702005 | ohne Rastsperre 5 M10 25|18 | 34 6 8|20 |12 6 16
Y 05000702006 | ohne Rastsperre 5 M10x1 | 25|18 | 34 6 8|20 12 6 16
] 05000702007 | ohne Rastsperre 6 M10 |25]18] 34 6 | 8120112 6 16
05000702008 | ohne Rastsperre 6 M10x1 [25] 18 | 34 6 8120 [12 6 16
05000702009 | ohne Rastsperre 6 M12 |28(20|40.5 7 10 {235 14 10 23
05000702010 | ohne Rastsperre 6 M12x15(28 20| 40.5 7 10 {235 14 10 23
1 05000702011 | ohne Rastsperre 7 M12 |28(20|40.5 7 10 {235 14 10 23
- 05000702012 | ohne Rastsperre 7 M12x1.5(28|20|40.5 7 10 {235 14 10 23
~ 05000702013 | ohne Rastsperre 8 M16 |33]23|475] 10 |12]255] 17 11 35
| 05000702014 | ohne Rastsperre 8 M16x1.5[33|23 475 1 |[12]25.5] 17 11 35
= 05000702015 | mit Rastsperre 10 M16 [33]23|475| 10 |12|255] 17 11 35
m { 05000702016 | mit Rastsperre 10 M16x15|33|23|4%5| 10 [12|255] 17 1 35
" L : 05000702017 | mit Rastsperre A M8 |21115(275| 5 6 116.5] 10 A 12
™~ i 05000702018 | mit Rastsperre b M8x1 | 21| 15| 215 5 6 (16510 A 12
! 05000702019 | mit Rastsperre 5 M10 |25|18| 34 6 8|20 [12 6 16
d1 05000702020| mit Rastsperre 5 M10x1 [25] 18 | 34 6 8|20 [12 6 16
05000702021| mit Rastsperre 6 M10 |25]|18| 34 6 8|20 [12 6 16
d2 05000702022 | mit Rastsperre 6 M10x1 [25] 18 | 3& 6 8120 12 6 16
05000702023 | mit Rastsperre 6 M12 |28(20|40.5 7 10 {235 14 10 23
05000702024 | mit Rasfsperre 6 M12x15[28|20|40.5| # [10[23.5] 14 10 23
05000702025 mit Rastsperre 7 M12 [28]20(405| 7 |10|235|14 10 23
05000702026 mit Rastsperre 7 M12x15[28|20|405| *# |[10[23.5] 14 10 23
05000702027| mit Rastsperre 8 M16 |33[23|475] 10 [12]255| 1% 1 35
05000702028| mit Rastsperre 8 M16x15|33[23|475| 1 |12 |25.5] 17 1 35
d3
mpar’[s. tolerance DIN2768-mk
Edelstahlraststift 1.4305, nichfrostend = er NOIitailot
Edelstahldruckfeder 1.4310, nichfrostend Datum Name
Stahlfiihrung verzinkt, blau passiviert pemn RS Miniraster
Kunststoffknopf (Polyamid PA), schwarz, matt, nicht demontierbar Norm
REVISION HISTORY
Rev. Anderungstext Anderungsdatum | Anderungsstamm Gen. 05000702000 A13
Status Anderungen Datum | Nam weight - crale 141
I 5 I L 3 I 2 I

N




